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 БЕОГРАД - Директор Директората за планирање политика Савета Европе Матјаж
Груден изјавио је данас да ако Европа нема визију како превазићи тренутну кризу која
се манифестује кроз поплулизам и национализам нема будућност.

  Упитан о чињеници да у Европи јачају популистичке и националистичке политичке
опције, он је казао да не постоје политички ставови који нису легитимни док се не пређе
одређена граница, што праве популисти.

  

"Они себи дају за право да мењају правила демократског понашања и спречавају
нормално функционисасње демократије. То се појављује у доста европских земаља и то
јесте проблем, али то не значи да питање којима се баве популисти нису озбиљна и
реална питања", рекао је Груден агенцији Тањуг након завршетка другог дана скупа
"Београдски дијалози".
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Према његовим речима, популисти имају подршку једног дела бирачког тела, јер су
њихови гласачи разочарани оним што свакодневно доживљавају, а при томе се
материјално, економски и политички осећају маргинализованим.

  

"Популисти им дају опасна и погрешна решења за важне теме и прогресивне
демократске снаге са леве и десне стране треба да реагују", рекао је Груден.

  

Другог дана четвртих "Београдских дијалога" учесцници су дискутовали на тему "Европа
између национализма, популизма и проширења: Има ли Европа концепт и визију за
будућност".

  

Међу говорницима данашњег скупа, који је био затворен за јавност, били су шефица
тима за преговоре о приступању ЕУ Тања Мишчевић, директор Директората за
планирање политика при Савету Европе Матјаш Груден, бивши амбасадор Немачке у
Београду Волфрам Мас, експерт за немачко - српске односе Александар Ивковац, бивша
министарка државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички и председница
Београдског фонда за политичку изузетност Соња Лихт.

  

"Београдске дијалоге" организовали су Београдски фонд за политичку изузетност и
Форум Србија Немачка, у сарадњи са Вилфред Мартенс центром за европске студије, а
уз подршку Балканског фонда за демократију и Савета Европе.

  

(Танјуг)
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